

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 04/2013****ΑΠΟΦΑΣΗ 48/2013**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 31η Ιανουαρίου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 4η/2013 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 4770/25-1-2013 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζκος Ιωάννης, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Γκλεγκλής Ιωάννης, 8) Γκραϊκής Παύλος, 9) Γουρδέας Ανδρέας, 10) Δημόπουλος Δημήτριος, 11) Διασάκος Νικόλαος, 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 14) Καραγιάννης Ανδρέας, 15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 20) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 21) Μπάκας Ιωάννης, 22) Μπασακίδης Νικόλαος, 23) Μπεχράκης Σταμάτης, 24) Μπουζιάνης Παύλος, 25) Μπούρας Ιωάννης, 26) Μπούχαλης Δημήτριος, 27) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 28) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 29) Μωρακέας Σπυρίδων, 30) Νιάρχος Αναστάσιος, 31) Νταγιόπουλος Γεώργιος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 47 απόφαση), 32) Ντίντα Παναγιώτα, 33) Οικονομάκου Μαρία (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 47 απόφαση), 34) Πουλόπουλος Δημήτριος, 35) Ριζάς Χρίστος, 36) Φαββατάς Δημήτριος, 37) Φωτέας Νικόλαος και 38) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος και 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος, ενώ ο κ. Στασινόπουλος Στυλιανός απουσιάζει με νόμιμη άδεια σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 43/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης:

- Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος, οι οποίοι και παραβρίσκονται.
- Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:  
Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 3) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 4) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 5) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 6) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 7) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 8) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 9) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 10) Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 11) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 13) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 14) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 15) Λεϊκών κ. Τσαούσης Αθανάσιος, 16) Άμφειας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 17) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  
ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 2) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης και 3) Μικρομάνης κ. Κουτσορόπουλος Χαράλαμπος.
- Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  
Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος, 3) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 4) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος Βασίλειος, 5) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 6) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος, 7) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 8) Σταματινού κα Πολυχρόνη Ευσταθία και 9) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,  
ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ασπροουλιός κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 2) Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος και 3) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης απουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται στην υπ' αριθμ. 47 απόφαση.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Υποβολή πρότασης για συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο χρηματοδοτικό μηχανισμό «JESSICA» και υπογραφή σχετικής προγραμματικής συμφωνίας.

Η με αριθμ. πρωτ. 4508/25-01-2013 σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση του Σώματος, έχει αναλυτικά ως εξής:

### ΕΙΣΗΓΗΣΗ

**Θέμα :** Υποβολή πρότασης για προγραμματική συμφωνία για τη συμμετοχή του Δήμου στον χρηματοδοτικό μηχανισμό "JESSICA"

**Σχετ :** Το με αριθ. 126/15-01-2013 έγγραφο της Περιφέρειας Πελοποννήσου

### ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού εγγράφου της Περιφέρειας Πελοποννήσου και στα πλαίσια της υλοποίησης μιας ενιαίας παρέμβασης για την αναβάθμιση του οδο φωτισμού επιλεγμένων αστικών κέντρων της Περιφέρειας με σκοπό την εξοικονόμηση ενέργειας και την βελτίωση του αστικού περιβάλλοντος δημιουργώντας πολλαπλά οφέλη για τις τοπικές κοινωνίες (εξοικονόμηση χρημάτων με ταυτόχρονη περιβαλλοντική αναβάθμιση), σας υποβάλλουμε συνημμένα πίνακα με προτεινόμενες επιλεγμένες θέσεις, αριθμό και χαρακτηριστικά των προς αναβάθμιση φωτιστικών σωμάτων και

### Εισηγούμεθα

Την λήψη απόφασης συμμετοχή του Δήμου στον χρηματοδοτικό μηχανισμό "JESSICA" και την υπογραφή σχετικής προγραμματικής συμφωνίας.

**Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ**  
**ΓΕΩΡΓ. ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΟΣ**  
**ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ**

**Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**  
**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**  
**ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ**

**ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ :** Πίνακας φωτιστικών σωμάτων

**ΚΟΙΝ/ΣΗ :** Τ.Υ. Δήμου Καλαμάτας"

*Στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση του Σώματος ήταν και ο αναφερόμενος και συνημμένος στην παραπάνω εισήγηση πίνακας με προτεινόμενες επιλεγμένες θέσεις, αριθμό και χαρακτηριστικά των προς αναβάθμιση φωτιστικών σωμάτων.*

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφερόμενος στην παραπάνω εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ως η εισήγηση, η πλειοψηφία ναι, η "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ";

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Συμφωνούμε, ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Ναι".  
"ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ";

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Το λόγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Διασάκο για ένα λεπτό σας παρακαλώ.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Εμείς λέμε όσον αφορά το συγκεκριμένο πρόγραμμα το "JESSICA", το ενδιαφέρον και της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων, της Περιφέρειας και της Δημοτικής Αρχής είναι προσχηματικό. Αναφέρει μέσα για εξοικονόμηση ενέργειας, εμείς λέμε σε πόσα χρόνια θα γίνει αυτό; δηλαδή είναι υποκριτικό το ενδιαφέρον, ενώ από τη μια μεριά μιλάνε για εξοικονόμηση ενέργειας από την άλλη μεριά ιδιωτικοποιούν την παραγωγή της ενέργειας, την παραδίδουν σε επιχειρηματίες και το κόστος στα λαϊκά νοικοκυριά συνεχώς αυξάνεται. Το πρόγραμμα "JESSICA" αφορά της συνεργασία της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων με ιδιώτες επιχειρηματίες, όπως λέει, για την πραγματοποίηση επενδύσεων με στόχο εξασφάλιση εσόδων. Τώρα τα φωτιστικά δεν ξέρουμε, ας μας πει κάποιος από τους ειδικούς εδώ, πως θα φέρουν έσοδα. Το πιο πιθανό από ότι σκεφτόμαστε τα έσοδα και τα κέρδη θα είναι για τους εργολάβους και κυρίως για τις κατασκευαστικές εταιρείες που θα αγοράσουμε τα φωτιστικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώνετε σας παρακαλώ.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Τώρα δεν ξέρω εδώ αν είναι και καμιά γερμανική εταιρεία, εκεί που πηγαίνει με τους Γερμανούς ο κ. Δήμαρχος και κάνει ημερίδες και συναντήσεις ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Διασάκο ολοκληρώνετε.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Εμείς θα το καταψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το "Δίκτυο ενεργών Πολιτών";  
"Πρωτοπορία";

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ Υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Υπέρ".

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος καλεί να αποφανθούν σχετικά και τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων Καλαμάτας, κα Λιακουνάκου, και Βέργας, κ. Χειλά, και των Τοπικών Κοινοτήτων Ασπροχώματος, κ. Ζαγαρέλο και Μικράς Μαντινείας, κ. Λιακέα, του Δήμου Καλαμάτας, οι οποίοι τάσσονται υπέρ ο καθένας όσον αφορά στις προτεινόμενες επιλεγμένες θέσεις, αριθμό και χαρακτηριστικά των προς αναβάθμιση φωτιστικών σωμάτων που βρίσκονται στην περιοχή της Κοινοότητά τους.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" να τάσσονται ΥΠΕΡ, τους συμβούλους της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" να τάσσονται ΚΑΤΑ και τους Προέδρους των συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων: Καλαμάτας, κα Λιακουνάκου, και Βέργας, κ. Χειλά, και των Τοπικών Κοινοτήτων: Ασπροχώματος, κ. Ζαγαρέλο και Μικράς Μαντίνειας, κ. Λιακέα, του Δήμου Καλαμάτας, να τάσσονται ΥΠΕΡ ο καθένας όσον αφορά στις προτεινόμενες επιλεγμένες θέσεις, αριθμό και χαρακτηριστικά των προς αναβάθμιση φωτιστικών σωμάτων που βρίσκονται στην περιοχή της Κοινότητά τους, κατά πλειοψηφία,

### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Την υποβολή πρότασης για συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο χρηματοδοτικό μηχανισμό "JESSICA" και την υπογραφή της σχετικής Προγραμματικής Συμφωνίας με την Περιφέρεια Πελοποννήσου για την υλοποίηση παρεμβάσεων αναβάθμισης οδοφωτισμού του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την με αριθμ. πρωτ. 4508/25-1-2013 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, και τον συνημμένο σ' αυτή πίνακα όσον αφορά στις επιλεγμένες θέσεις, αριθμό και χαρακτηριστικά των προς αναβάθμιση φωτιστικών σωμάτων, ο οποίος αναλυτικά έχει ως εξής:

### ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΛΗΘΟΥΣ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΣΕ ΟΔΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΟΔΟΣ	ΤΜΗΜΑ	ΤΥΠΟΣ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ	ΠΛΗΘΟΣ (TEM)	ΟΝΟΜ. ΙΣΧΥΣ (W)	ΥΨΟΣ ΤΟΠΟΘ. (M)
Λακωνικής	Από Φαρών ως Hotel Φωτεινή	Οδού Σε κολώνες ΔΕΗ	130	250 N	5,5
Παραλιακή Βέργας – Μ. Μαντίνεια	Από Hotel Φωτεινή έως αποθήκες ΑΣΟ Μ. Μαντίνειας	Οδού Σε κολώνες ΔΕΗ	160	250 N	5,5
Αρτέμιδος	Από οδό Πλαστήρα έως φυτόριο δήμου	Φωτιστικά οδού σε τσιμεντένιες κολώνες του δήμου	90X2 = 180	250 N	9
Νέδοντος	Από Ευαγγελιστρίας έως Μακεδονίας	Φωτιστικά τύπου καμπάνα σε κολώνες του δήμου	50	125 Υδρ	4
Νέδοντος	Από Μακεδονίας έως 23 <sup>η</sup> Μαρτίου	Φωτιστικά τύπου καμπάνα σε κολώνες του δήμου	50	150 Μετ/κων Αλογονιδίων	5
Νέδοντος και Σπάρτης	Από 23 <sup>η</sup> Μαρτίου έως Νέα Αγορά	Φωτιστικά οδού	15	250 N	5,5

Σπάρτης	Από πλατεία Αγ. Ιωάννου έως φυτώρια δήμου	Φωτιστικά οδού σε κολώνες δήμου	16	250 N	7
Επαρχιακή Σπάρτης	Από φυτώρια δήμου έως Παναγίτσα	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	50	250 N	5,5
Ακρίτα	Από Ναυαρίνου έως Γ. Ρουμελιώτη	Φωτιστικά οδού σε κολώνες δήμου	40 X 2 = 80	250 N	9
Παλαιολόγου	Από Γ. Ρουμελιώτη έως Μητ. Μελετίου	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	30	250 N	5,5
Αθηνών	Από Αρτέμιδος έως ύψος παλ. Εργατ. Κατοικιών Αγ. Τριάδας	Φωτιστικά οδού ισπανικής προελ. Σε κολώνες του δήμου	25	250 N	6
Αθηνών	Από Εργ. Κατοικίες Αγ. Τριάδας έως εκκλησία Ασπροχώματος	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	40	250 N	9
Μπουλούκου	Από Μεσολογγίου έως Λεικών	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	30	250 N	5,5
Θεμιστοκλέους	Από εκκλησία Ανάληψης έως ΟΣΕ	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	60	250 N	5,5
Φαρών	Από Ναυαρίνου έως Β. Σοφίας	Φωτιστικά οδού σε τσιμεντένιες κολώνες του δήμου	50	400 N	9
Φαρών	Από Β. Σοφίας έως Μ. Μελετίου	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	40	250 N	5,5
Αύρας	Από Ναυαρίνου έως Λακωνικής	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	60	150 N	5,5
Λεικών	Από Αρτέμιδος έως εκκλησία Αγ. Βαρβάρα	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	100	250 N	5,5
Φιλλελήνων	Από Κρήτης έως Αριστοτέλους	Φωτιστικά οδού σε τσιμεντένιες κολώνες του δήμου	35 X 2 = 70	250 N	9
Πάρκο ΟΣΕ		Μπάλες	80	125 υδρ	4,5
ΒΙΟΠΑ			120	250 N	9
Λυκούργου	Από Ψαρών έως Νέδοντος	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	50	250 N	5,5
Πλαστήρα	Από Αρτέμιδος έως συν. Κορδία	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	50	250 N	5,5
Μαρίνα		οδού	50	250 N	9
Δυτικό Κέντρο	Στοές	οδού	30	250 N	8
Δυτικό Κέντρο	Ευρύ χώρο	κορυφής	90	125 Υδρ	3,5

Ανατολικό Κέντρο	Κατοικίες ΔΕΑΚ	κορυφής	100	125 Υδρ	3
Ανατολικό Κέντρο	Ευρύ χώρο	κορυφής	60	125 Υδρ	4
Καλλιπατείρας	Από Φαρών έως Αγ. Κων/νο	Φωτιστικά οδού σε κολώνες ΔΕΗ	55	250 N	5,5

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

#### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πολίτης Δημήτριος

#### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
6. Γκλεγκλές Ιωάννης
7. Γκραικής Παύλος
8. Γουρδέας Ανδρέας
9. Δημόπουλος Δημήτριος
10. Διασάκος Νικόλαος
11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
12. Καμβυσίδης Ιωάννης
13. Καραγιάννης Ανδρέας
14. Καρβέλης Γεώργιος
15. Κουδούνης Αργύριος
16. Μανδηλάρης Ιωάννης
17. Μαρινάκης Σαράντος
18. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος
19. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
20. Μπάκας Ιωάννης
21. Μπασακίδης Νικόλαος
22. Μπεχράκης Σταμάτης
23. Μπουζιάνης Παύλος
24. Μπούρας Ιωάννης
25. Μπούχαλης Δημήτριος

26. Μπρεδήμας Θεόδωρος
27. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
28. Μωρακέας Σπυρίδων
29. Νιάρχος Αναστάσιος
30. Νταγιόπουλος Γεώργιος
31. Ντίντα Παναγιώτα
32. Οικονομάκου Μαρία
33. Πουλόπουλος Δημήτριος
34. Ριζάς Χρίστος
35. Φαββατάς Δημήτριος
36. Φωτέας Νικόλαος
37. Χριστόπουλος Ιωάννης

**ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ**

1. Λιακουνάκου Βενετία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Χειλάς Γεώργιος (ΒΕΡΓΑΣ)

**ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ  
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ**

1. Ζαγαρέλος Ηλίας (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)
2. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 1 Φεβρουαρίου 2013  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ